

# 中共太极集团 有限公司 纪律检查委员会文件

太极纪委[2014]6号

签发人：林世元



## 中共太极集团纪律检查委员会 转发重庆市纪委办公厅《关于深化落实中央八 项规定精神持之以恒纠正“四风”工作的通知》 的通知

各单位党组织：

现将重庆市纪委办公厅《关于深化落实中央八项规定精神持之以恒纠正“四风”工作的通知》（渝纪办发〔2014〕25号）转发给你们，请认真组织学习，严格遵照执行。

特此通知



# 中共重庆市纪委办公厅 关于深化落实中央八项规定精神持之以恒 纠正“四风”工作的通知

(渝纪办发〔2014〕25号)

各区县（自治县）纪委，各市级部门纪委，市纪委各派驻（派出）纪检组（纪工委），大型企业和高等院校纪委：

近日，中央纪委召开了关于深入贯彻落实中央八项规定精神、持之以恒纠正“四风”工作电视电话会议，肯定了前阶段取得的工作成效，分析指出了当前工作任务的艰巨性和复杂性，对下一阶段特别是中秋、国庆两节期间的工作进行了研究部署。为贯彻落实好会议精神，现就进一步加大工作力度，深化落实中央八项规定精神、持之以恒纠正“四风”工作有关事项通知如下。

## 一、突出问题导向

各地各部门要通过多种方式开展经常性的作风建设教育，在重要节点作好部署安排，加大力度，严明纪律，严格要求，不折不扣地落实好中央八项规定精神。要结合党的群众路线教育实践活动，突出问题导向，对群众反映强烈的突出问题和本地区本部门的典型案例进行分析研判，把“四风”问题进一步找准、抓实。当前纠正“四风”要突出抓好反对享乐主义和奢

靡之风，重点查处公款大吃大喝、公款赠送节礼、公款旅游、党员干部特别是领导干部出入私人会所、建培训中心、奢侈浪费以及利用婚丧喜庆事宜敛财等问题。要紧盯中秋、国庆期间容易发生的问题，重点对公款送月饼送节礼、公款大吃大喝、公款私人宴请、突击花钱和滥发奖金实物等，有的放矢地开展工作。要及时研究新情况新问题，对利用现代物流快递送礼，以礼品册、提货卡代替实物商品，利用电子商务提供微信红包、电子礼品预付卡等情况要善于发现，及时查处。

## 二、加大监督力度

要把监督检查作为推动工作落实的有力手段，进一步加大工作力度，落实监督举措，提高监督实效。要结合本地区本部门实际，综合运用审计监督和财政监督等方式，选取突出问题进行专项检查。要抓住重要时间节点，针对“四风”的具体问题，依纪依法开展明查暗访活动。要将作风建设的整体情况作为党风廉政建设责任制考核的重要内容，定期开展集中检查。要加强信访核查，拓展并公开信访举报方式，广泛接受群众评议和社会监督，特别是要加强中秋国庆期间的信访处置和舆情处置，及时核查有关情况并反馈结果。要有效利用监督结果，对存在的问题，督促相关单位及时整改；对苗头性、倾向性的问题，要约谈责任单位的主要领导，提出要求；对普遍性的问题，要认真研究，提出对策，督促有关职能部门针对“四风”问题，完善落实《党政机关厉行节约反对浪费条例》等配套制

度，规范并严格执行《党政机关国内公务接待管理规定》，建立长效机制，使作风建设常态化、制度化。

### 三、严肃查处追责

各级纪委（纪检组）要认真履行监督责任，加大执纪问责力度，要畅通信访举报渠道，严肃查处违纪问题，做到发现一起查处一起，向全社会释放违纪必究、执纪必严的强烈信号。要着重查处中央八项规定出台以后，特别是党的群众路线教育实践活动开展以来顶风违纪的行为，对两节期间违反中央八项规定精神的行为要快查严处，坚持不遮掩，不护短，零容忍。要加大通报曝光力度，对典型问题点名道姓公开曝光，有效发挥警示教育作用。对问题突出、整改不力而造成恶劣影响的地方和部门，除依照规定追究有关人员的直接责任外，还要依据党风廉政建设责任制规定追究主要负责人和分管负责人的领导责任。

中共重庆市纪委办公厅

2014年8月27日

---

中共重庆市涪陵区纪委办公室

2014年9月2日印发

---

